



### / дайджест

#### 2 ноября

Депутаты Думы городского округа посетили Фестиваль национальных подворий.

Мероприятие проходило в ДК «Кристалл» в рамках Дня народного единства.

#### 4 ноября

В Сухом Логу стартовал проект «Рынок».

Обновленное пространство бывшего городского рынка стало местом сбора для творческих и неравнодушных людей. На первом мероприятии проекта депутат Василий Одегов провел краеведческую лекцию «Уникальность и туризм СЛ».

#### 8 ноября

В Законодательном Собрании Свердловской области прошло заседание Совета представительных органов муниципальных образований.

Участники Совета, в числе которых был председатель Думы Евгений Быков, обсудили актуальные вопросы образования, здравоохранения, ремонта и строительства автодорог, социальной помощи гражданам, мер поддержки участников СВО и членов их семей.

#### 9 ноября

Городской округ Сухой Лог стал площадкой расширенного выездного совещания по выполнению мероприятий по ремонту дорог.

Руководитель партийного проекта «Безопасные дороги» Виталий Крупин, председатель Думы Евгений Быков, представители заказчика и подрядчика осмотрели дороги и пешеходные переходы, обсудили перспективы реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

#### 10 ноября

Председатель Думы Евгений Быков поздравил сухоложских полицейских с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Праздничный концерт провели во Дворце культуры «Кристалл».

#### 16 ноября

Депутаты Светлана Антонова, Евгений Быков, Максим Брызгалов приняли участие в открытии четырех первичных отделений Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых».

Церемония проходила в ДК «Кристалл».

#### 17 ноября

В честь 30-летия избирательной системы члены Сухоложской территориальной и участковых избирательных комиссий были награждены Почетными грамотами Думы городского округа Сухой Лог.

#### 18 ноября

Депутат Виктор Воложанин в составе команды представителей городского округа принял участие в финале спортивных соревнований по плаванию XXVI Спартакиады среди сотрудников органов местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области.

Сухоложская команда заняла 3 место.

### / местное самоуправление

## Два миллиона долга на 100 квартир



Фото из архива Думы ГО

В президиуме схода Павел Глубоких, Евгений Быков, Алексей Трофимчук

**В ноябре сход граждан состоялся в селе Рудянском. На встречу с жителями пришли председатель Думы городского округа Евгений Быков, депутаты Виктор Воложанин, Сергей Комягин, Владимир Коптяев и Василий Одегов.**

По традиции глава Рудянской сельской администрации Павел Глу-

боких подвел итоги работы за прошедший с последнего схода период. Павел Александрович привел некоторую статистику. Так, в селе Рудянском проживают 1035 человек. На территории три муниципальных бюджетных учреждения – школа №9, детский сад №3 «Золотой ключик», Дом культуры, а также фельдшерско-акушерский пункт, торговые точки. Действуют предприятия сель-

ского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Большая часть села застроена частными домами. Есть восемь многоквартирных (102 квартиры). Жилфонд небольшой, однако долг жителей за жилищно-коммунальные услуги постоянно увеличивается и на данный момент составляет почти 2 млн рублей. Этот неутешительный факт отметили представители УК «Сухоложская», которая обслуживает МКД.

На сходе затрагивались вопросы социальной догазификации, зимней уборки улиц, содержания общедомового имущества многоквартирных домов, создания и обслуживания контейнерных площадок, отлова бродячих собак. Обозначили основные задачи на перспективу. Это дальнейшее благоустройство территории, ремонт Дома культуры и стадиона.

Собрание граждан в Рудянском завершило череду аналогичных мероприятий в городском округе. Следующие сельские сходы пройдут уже в 2024 году.

### / работа комиссий

## Проработали повестку



Заседание экономической комиссии

**Сегодня, 30 ноября, запланировано 17-е заседание Думы городского округа седьмого созыва. За неделю до события повестку заседания депутаты проработали на постоянных профильных комиссиях.**

Члены комиссии по экономической политике, бюджету, финансам и налогам обсудили проекты четырех решений:

- об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за девять месяцев 2023 года;
- об утверждении бюд-

жета городского округа Сухой Лог на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в первом чтении;

- об изменении размера договорной неустойки;
- о рассмотрении отчета Счетной палаты городского округа Сухой Лог по результатам проверки использования средств местного бюджета, выделенных на финансирование средств массовой информации.

На заседании комиссии по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей сре-

ды рассмотрен протест Сухоложской городской прокуратуры на решение Думы городского округа от 26.05.2009 №162-РД «Об утверждении порядка организации похоронного дела в городском округе Сухой Лог». В связи с изменением действующего законодательства Порядок требует пересмотра.

В ходе работы мандатной комиссии депутаты обсудили вопросы:

- о внесении изменений в Устав городского округа Сухой Лог;
- об утверждении структуры Администрации городского округа Сухой Лог;

- о внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы с коррупционными рисками;

- о внесении изменений в Положение о почетном звании городского округа Сухой Лог «Почетный гражданин городского округа Сухой Лог»;

- о награждении Почетной грамотой и Благодарственным письмом Думы городского округа работников комплексного центра социального обслуживания населения и МУП «Жилкомсервис-СЛ».



Фото из архива Думы ГО